
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ  

управління культури та туризму Кропивницької міської ради про проведення 

електронної консультації з громадськістю щодо зміни назви  

вулиці Олексія Єгорова Кропивницької міської територіальної громади 

 

Питання, винесене на обговорення: про зміну назви вулиці Олексія Єгорова 

Кропивницької міської територіальної громади на вулицю Ігоря Замоцького 

 

Мета проведення консультації: вивчення громадської думки щодо зміни назви 

вулиці Олексія Єгорова Кропивницької міської територіальної громади на 

вулицю Ігоря Замоцького.  

Консультація проводиться на виконання законів України «Про засудження 

комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних 

режимів та заборону використання їх символіки», «Про засудження та заборону 

пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію 

топонімії», з метою впорядкування назв бульварів, вулиць, провулків, проїздів, 

тупиків та площ Кропивницької міської територіальної громади, заміни 

топонімів, що пов’язані з державою-агресором, комуністичним тоталітарним 

режимом, радянським минулим, на українські назви, зокрема назви на честь 

осіб, що здійснили героїчний вчинок, у т.ч. за новітньої історії України 

(учасники російсько-української війни, удостоєні звання Герой України), що 

загинули захищаючи незалежність та територіальну цілісність держави, та 

пов'язані з містом (народилися, або проживали значний час). 

Інформація з обгрунтуванням розміщена за посиланням: https://consult.e-

dem.ua/consultations/1017 

Соціальні групи населення та заінтересовані сторони: жителі  

Кропивницької міської територіальної громади, вулиці Олексія Єгорова, 

представники інститутів громадянського суспільства, засоби масової 

інформації.  

 

Можливі наслідки для різних соціальних груп населення та 

заінтересованих сторін: затвердження нової назви вулиці, вшанування 

загиблого Героя України через увічнення імені в назві вулиці, завершення 

процесу перейменування топонімів Кропивницької міської територіальної 

громади. 

 

Способи забезпечення участі в обговоренні: 

пропозиції надаються на офіційному вебсайті Кропивницької міської ради, 

на платформі e-DEM: https://consult.e-dem.ua/consultations/1017 

 

письмові пропозиції також можна надсилати за адресою: 25022,                    

м. Кропивницький, вул. Велика Перспективна, 41; kmvk@krmr.gov.ua.  
 

Пропозиції мають містити обгрунтування з урахуванням критеріїв, 

визначених у додатках 1-2 «Концепції інтеграції українських маркерів у 

топонімічний простір Кропивницької міської територіальної громади». Форма 

оформлення пропозицій розміщена у додатку 4 зазначеної Концепції, яка 

розміщена за посиланням https://kr-rada.gov.ua/pereymenuvannya-vulits/   
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Консультація проводиться з 17 по 23 жовтня 2024 року.  

 

Контактна особа: Чорна Неля Миколаївна, тел. 35 83 66, Кропивницька міська 

рада, управління культури та туризму.  

 

Оприлюднення результатів: до 24 жовтня 2024 року.  


